



Območno združenje

Ljubljana

Številka: 4445/2020

Datum: 16. 12. 2020

ZBIRANJE DOBRODELNIH PRISPEVKOV ZA DARKA PRUSNIKA

Spoštovani!

Zgodbo Darka Prusnika, legendo hokejskega kluba Olimpija, v katerem je kot vratar za člansko ekipo zaigral že pri rosnih 15 letih, ste v preteklih mesecih zagotovo že slišali. Zaradi njegovega dolga do Finančne uprave RS, si namreč športne in dobrodelne organizacije, kot tudi posamezniki, prizadevajo zbrati sredstva za poplačilo dolga. Njegov dolg je nastal v času, ko je opravljal nalogo kondicijskega trenerja v hokeju. Ker je bil samo-zaposlen, je izstavljal račune, ki pa niso bili poplačani. Obveznih prispevkov pa zato ni uspel plačevati.

Darko Prusnik je bil odličen hokejist. Po dolgi tekmovalni karieri, v kateri je igral tako na državni, kot tudi mednarodni ravni, se je izkazal tudi kot kondicijski trener v hokeju in košarki. Danes pa je upokojen in prizadeva si, da poplača dolgove do države. Pred leti je Darko sodeloval na številnih dogodkih in s postavljanjem svetovnega rekorda v dviganju uteži, prispeval k zbiranju sredstev za mlade športnike in druge pomoči potrebne. Sedaj je v nekoliko drugačni vlogi, saj si prizadeva, da s pomočjo dobrodelnih prispevkov, poplača v prvi vrsti svoje dolgove do države.

Že v oktobru tega leta je v času neposrednega prenosa derbija med Olimpijo in Jesenicami v Alpski ligi, postavil svetovni veteranski rekord v dvigovanju uteži. In ga tudi postavil. Na "bench pressu" je v eni uri petdeset kilogramske uteži dvignil kar 1181-krat.

Tudi v decembru, nekaj dni pred Božičem, bo Darko ponovno poizkusil s postavljanjem svetovnega rekorda in tudi na ta način poizkušal opozoriti na težavo, s katero se sooča ter zbrati nujno potrebna sredstva za poplačilo dolga Finančni upravi RS.

V torek, 22. decembra 2020, ob 14. uri bo pričel z dviganjem uteži v Slovenskem olimpijskem izobraževalnem centru v Ljubljani. Poizkušal bo preseči svoj veteranski svetovni rekord in zbrati nekaj nujno potrebnih sredstev.

Organizacije in posameznike naprošamo za pomoč in za donacijo sredstev, ki jih lahko nakažete neposredno na RKS-Območno združenje Ljubljana. Vsa dobrodelna sredstva za Darka Prusnika se namreč zbirajo na RKS-Območnem združenju Ljubljana, ki sprotno poplačuje njegov dolg do Finančne uprave RS. S pomočjo Območnega združenja Rdečega križa v Ljubljani tako zbiramo denar za Darka.

Donacije finančnih sredstev lahko nakažete na humanitarni račun RKS-OZ Ljubljana:

Rdeči križ Slovenije - Območno združenje Ljubljana, Tržaška cesta 132, SI-1000 Ljubljana

DELAVSKA HRANILNICA D. D.

IBAN: SI56 61000 11 22 33 44 82

SKLIC ALI REFERENCA: SI00/10-09-2020

Prosimo, da pri nakazilu donacij v humanitarne namene obvezno navedete sklic. Donacije brez sklica bo RKS-OZ Ljubljana namenil socialno ogroženim občanom Mestne občine Ljubljana, Škofljice, Dobrove-Polhov Gradca, Vodice, Dola pri Ljubljani, Horjula, Iga, Medvod, Brezovice in Velikih Lašč.



Sekretarka RKS-OZ Ljubljana

Ema Verbnik

»Pomagajmo LJUDEM našega mesta« BODI DOBRODELEN, pošlji SMS »LJUDEM« na 1919 in podari 1 EUR.